

Protokoll årsstämma 2025 Framtid Fristad

Datum: Tisdagen 18 mars 2024

Tid: 18:00

Plats: Fristad Folkhögskola

1. Mötet öppnas

Niclas Jiseborn hälsade de närvarande välkomna.

2. Val av ordförande för mötet samt vice ordförande för punkt 8-12

Stämman valde Niclas Jiseborn som ordförande och Kjell-Ove Sethsson som vice ordförande.

3. Val av sekreterare för mötet

Stämman valde Lars-Erik Johansson som sekreterare.

4. Fastställande av röstlängd

Stämman godkände röstlängden

5. Val av justerare som också agerar rösträknare vid ev. omröstningar

Val av Gabriel Saevig som justerare

6. Fråga om mötet utlysts på rätt sätt

Stämman godkände att mötet var utlyst enligt stadgarna.

7. Fastställande av dagordning

Stämman godkände föreslagen dagordning.

8. Styrelsens verksamhetsberättelse för det gångna räkenskapsåret

Styrelsens verksamhetsberättelse presenterades av Niclas Jiseborn vilken godkändes av stämman och lades till handlingarna.

9. Styrelsens förvaltningsberättelse för det gångna räkenskapsåret

Stämman fastställde resultat och balansräkning och dessa lades till handlingarna.

10. Hantering av överskott

Stämman beslutade att överskottet från 2021 balanseras i ny räkning och justeras mot eget kapital.

11. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning det gångna räkenskapsåret

Revisorernas berättelse presenterades, vilken godkändes av stämman.

12. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisorerna avser

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet. Kjell-Ove Sethsson fungerade som ordförande i punkterna 8-12.

13. Fastställande av medlemsavgifter

Medlemsavgifter för 2025

Föreningar 150 kr

Företag 150 kr

Serviceavgifter för 2024 Föreningar 0 kr

Företag 1 anställd 0 kr

Företag 2-10 anställda 850 kr
Företag 11 – anställda 1850 kr

14. Fastställande av verksamhetsplan för det kommande verksamhets/räkenskapsåret
Stämman godkände föreslagen verksamhetsplan.

15. Behandling av styrelsens förslag och inkomna motioner
Inga förslag eller motioner har inkommit

16. Val av styrelse för kommande period

Ordförande Niclas Jiseborn 1 år

Kvarvarande från förra året valda på 2 år:

Ledamot Petra Sund

Ledamot Gabriel Sävig

Ledamot Lars-Erik Johansson

Omval för 2 år:

Ledamot Magnus Olofsson

Ledamot Frida Helsing Olsson

Ledamot Linda Gustafsson Bodén

Suppleant Mats Johansson

Suppleant Monica Sandbecker

Revisor Nina Ruottinen

Revisor Niclas Forsström

Revisor suppleant Frida Lyckelid

Revisor suppleant Sofie Reinholdsson

Valberedning Sören Larsson

Valberedning Kjell-Ove Sethsson

17. Övriga frågor

Anslagstavla vid torget, vad händer? Diskussion pågår, ev tar vi bort denna, andra kanaler.

Ny infartsskyltar ligger i planen.

Skärmar på ICA fick vi inte annonsera på.

Aktivitetsparken

Parken är snart klar, kanske invigning innan midsommar. Skateparken blir lite mindre, saknas pengar.

Finns en tom yta i parken idag, ev kommer något där framöver när man ser hur parken används.

Parkeringsmöjligheter för parken?

18. Mötet avslutas

Niclas Jiseborn avslutade mötet och tackade för visat intresse.

.....

Sekreterare Lars-Erik Johansson

.....

Ordförande Niclas Jiseborn

.....

Justerare Gabriel Saevig